



## 大视野

休闲

# 今晚7点来看旅游消夏晚会吧

### 演出、门票大奉送,阳光100社区G区篮球场不见不散

本报8月7日讯(记者 肖龙凤 实习生 杨逸超) 8日晚,本报第二场“旅游进社区消夏晚会”将走入阳光100社区G区篮球场,掀起又一轮的“旅游消夏潮”。晚会除了精彩的节目,还将送出总价值为两万元的省内知名景区门票。爱好旅游的您,快来看精彩节目,抢景区门票吧!

“我们全家都爱旅游,在第一场‘旅游进社区’活动中,我动员了亲戚朋友都来参加消夏晚会,孩子当天晚上通过游戏环节赢得好几张景区门票,大人们通过‘扫码’活动也领取了一部分,我们根据拿到的免费景区门票组合了一条海滨线路,这个周末准备出发呢。”本报忠实读者、“齐鲁晚

报旅游”微信粉丝李璇兴奋地说,出发前,她将再次参加本报在阳光100社区举行的“旅游进社区消夏晚会”,争取多领些免费的景区门票,给孩子创造假期出游的机会。

据了解,本场“旅游进社区消夏晚会”将有更多景区参与进来,在现场不但能看到诙谐的脱口秀表演,还能近距离感受梁山好汉的功夫和豪气,与金象山可爱的萌宠小恐龙互动,参加喝啤酒大赛为宝贝赢取神秘大奖……精彩不容错过!

除了精彩表演,本场旅游消夏晚会将继续穿插有奖问答环节,让读者从旅游中了解大自然、科普公益知识,预计将送出总价值为两万元的省内知名景区门票。泰安太阳部

落景区、金象山乐园、九如山瀑布群景区、九顶塔中华民族欢乐园、红叶谷景区、章丘三王峪景区、沂蒙山旅游区云蒙景区、水泊梁山风景名胜景区、萤火虫水洞景区、月亮湾景区等等,总有一个地方让你心驰神往,快来抢票吧!

同时,省城各大旅行社继续将线路送到家,读者在家门口就可以咨询和报名旅游线路。参加旅游节的嘉华旅游、银座旅游、济南康辉国旅、凯撒旅游,新中国旅都准备了“优惠给力”的出游产品,让读者享受到超值的旅游体验。

另外,本报继续利用全媒体优势进行线上线下实时互动,微信公众平台将不断推送“旅游体验师”、“齐鲁逍遥自

驾游”、“亲子总动员”和“爸妈夕阳红”等主题信息。近期,读者关注“齐鲁晚报旅游”微信公众平台或搜索“qlwblyou”,还可以参加“门票送不停”和“大转盘”进行抢票,好玩又刺激。

就在今晚7点整,带着家人来阳光100参加本报第二场“旅游进社区消夏晚会”吧,听山歌、看表演、抢门票、抄低价线路,享受热闹“旅游消夏”!



资讯

## 第五届文博会 将不邀文化名人

本报8月7日讯 7日从文博会执委会获悉,第五届山东文化创意产业博览交易会将于8月28日—31日在济南国际会展中心举行。本届文博会将坚持精简、节俭的原则,缩减嘉宾邀请,注重展会实效,总邀请人数在100人左右。相比于前四届文博会,这次的变化是不再邀请党和国家领导人、文化名人,并且对各单位的参会人数进行了限定。(刘高君)

## 灵岩寺推出免费政策

本报8月7日讯(记者 乔昱佳) 记者7日从长清区灵岩寺景区了解到,济南市第二届泉水文化节期间,灵岩寺景区将推出一系列精彩的活动,同时周六、周日景区将免费接待游客。八、九两个月份的周六、周日,凡过生日的游客在生日当天游览灵岩寺景区,凭本人身份证可领取免费游览券1张。凭此游览券还可到僧团法物流通处领取开光手串1串。

本月内,高考考生前往游览,凭本人大学录取通知书可免费领取游览券1张。

## 公益马戏嘉年华上演

本报8月7日讯(记者 刘雅菲 实习生 刘翊涵) 7日上午,“爱行天下,情满泉城”——济南马戏嘉年华大型公益演出活动在槐荫西客站省会大剧院东邻广场举行。1800余名进城务工人员、环卫工人、济南儿童福利院的孩子以及各行各业的道德模范和身边好人家庭代表现场观看了演出。

## 快让孩子免费学绝活

本报8月7日讯(记者 肖龙凤 通讯员 吴超 王博) 8月4日至19日,由共青团历下区委组织开展的第三届暑期“七彩课堂”志愿服务进社区活动开始啦!

此次活动共设有中创开元社区、曲水亭社区、历山社区、芙蓉街社区和甸柳一居等5个教学点,50余节课程。想给孩子报名参加“七彩课堂”的家长可以就近咨询各教学点所在社区居委会。

提个醒

# 永越牌热水壶电吹风抽检不合格

### 分别来自章丘银座市中大润发

本报8月7日讯(记者 任磊磊 通讯员 王冰 杜陶羽) 8月7日,济南市工商局公布省城流通领域小家电抽查检验结果,两个批次永越牌小家电被判定为不合格商品。两款产品分别为济南银座购物广场有限公司章丘分公司销售的永越电热水壶和济南市中大润发商业有限公司永越电吹风。

由于小家电生产门槛较低,品牌种类众多等原因,一

些质量不过关的产品也趁机流入市场。为此,济南市工商局对全市流通领域小家电商品开展专项抽查检测。本次抽检发现的主要问题是输入功率和电流不达标,对触及带电部件的防护、机械强度不合格。

据了解,按照国家对小家电的输入功率和电流的强制性标准,实际输入功率与产品额定功率的偏差范围不超过-10%至+5%,小家电的输

入功率偏差大于标准的上偏差可能易造成电源过载,存在着火灾隐患;而输入功率偏差小于标准的下偏差可能影响使用效果。同时触及带电部件的防护项目不合格,容易导致消费者误触带电部件,发生事故。机械强度项目则直接关系到家电的使用寿命。

目前,济南市工商局已依法对本次抽查检验中销售不合格商品的两家经营者进行立案调查,并责令其采取

警示、召回等措施。同时,召开相关经营者参加的商品质量分析会,督促经营者进行整改。

济南市工商局要求,凡在本市流通领域销售与本次公示的不合格商品商标、规格型号相同的商品,必须自公示之日起停止销售,直至采取措施消除危险,并经法定检验机构检验合格的,方可继续销售。未对不合格商品采取措施的,将依法予以处罚。

附:抽查检验不合格名单

序号	商品名称	被抽检单位	被抽检单位经营地址	标称生产企业	标称商标	生产日期或批号	规格型号	不合格项目
01	电热水壶	济南银座购物广场有限公司章丘分公司	章丘市双山大街鲁宏大道交界口	济南卓越永利经贸有限公司	永越	2012年5月	YL-7878	输入功率和电流
02	永越电吹风	济南市中大润发商业有限公司	市中区二七新村南路9号	揭阳市康诺电器有限公司	永越	2013年11月28日	KN-382	对触及带电部件的防护、输入功率和电流机械强度

### 蜜粤餐厅™ MINI MASHINES RESTAURANT

# 蜜粤餐厅携手“罗密欧”颠覆七夕

8月2日七夕节当天,蜜粤餐厅推出七夕特别活动——“外餐男神迎娶罗密欧七夕”,七位来自维多利亚的男神齐聚蜜粤餐厅所在的万达广场,这场精彩时尚的盛大派对,瞬间引发众多关注。

七夕,是我国传统节日中最具浪漫色彩的节日,更是越来越被年轻人重视的情人节,对于很多人来说,消费更成为首选的过节形式,各大商家更是抓住这个有力的契机,庆祝七夕的各种活动纷纷推出,一场没有硝烟的战争再次打响。

众商家活动,必是推出情人节套餐,蜜粤餐厅也推出情侣套餐优惠的活动,正同的太多让人不免产生消费疲劳。但蜜粤餐厅独树一帜,邀请来自维多利亚的七位男神为咱们济南人送上一个别出心裁的七夕情人节。

8月2日下午六点,日薄西斜的阳光分外温暖,万达广场人流

如织,熙熙攘攘,到处弥漫着甜蜜的节日气氛。这七位帅气的男神齐齐亮相,伴随大家的快门声,一幕一幕男神们终于到达位于商场三层的蜜粤餐厅,炫酷的各色顶孔和炫风的队伍引起人们的骚动,人头攒动,迅速包围。

随后,蜜粤男神们携礼先向是好的玫瑰花送给他们心中最美的女性顾客,还有非好友的合影环节,不管是男生女生还是小朋友们,纷纷前来与男神合影。蜜粤餐厅的客人们显然对于这从天而降的七夕好礼非常满意。最后男神们走进蜜粤餐厅与用餐完毕的客人合影留念。相信蜜粤餐厅这个特别的活动给每一位顾客留下了新奇的七夕记忆。这个活动不仅仅是一种吸引消费者的噱头,更是一种不同,一种不同于别人的创意。

细细了解蜜粤餐厅一路走来,不难发现,七夕活动与其他商家迥然不同是在意料之中



的事情,它的创办初衷就是将美食传承的浪漫精神分享给大家,让济南的人们近距离感受香港人的价值和精神取向,所以得到消费者内心的认可对蜜粤来说是至关重要的。

期待未来,期待每一个节日

蜜粤餐厅可以给消费者呈现更多精彩绝伦的活动,不仅是一种消费,更是一种分享。  
蜜粤万达店:  
济南市市中区经四路三号万达广场三层302-306商舖  
0631-81768890

## 瑞士著名钟表品牌天梭 亚运计时作品发布

7月24日,逾160年前创立历史的瑞士著名钟表品牌天梭,于合肥徽商中心禧禧酒店呈现全新亚运计时作品,并为第十七届全运会标准计时的中国站拉开帷幕。天梭中国区副总裁王颖女士,陪同天梭品牌挚友韩庚先生激情赴约,与到场的嘉宾及众多钟表爱好者共同回顾天梭与亚运逾百年的渊源传奇。与此同时,韩庚更是现场表演一首并舞,共同见证第十七届全运会标准计时的中国站开幕式。

